

【本週聚會】2010 年 9/4~ 9/11

主日早上聚會 Marlboro Learning Center	擘餅聚會	10:00-10:50 AM
	信息聚會	10:50-11:30 AM
	專題追求	11:30-12:30 PM
禱告聚會	週二晚上 8:30-9:30 PM	陳憲明弟兄家
特別愛筵交通聚會	週六下午 6:30-9:30 PM	13 Church Road, Morganville

【禱告事項】

- ◆ 為購置會所禱告。請按心願於奉獻袋上註明此項目的使用。
- ◆ 為兒童服事禱告。
- ◆ 為已參加過福音聚會的福音朋友代禱。

- 一、 9 月 11 日~12 日的特別聚會，將由謝德建弟兄釋放信息，請弟兄姊妹出席。
- 二、 本週主日第二堂【信息聚會】——基督徒生活要素：信望愛。
- 三、 本週主日第三堂【我愛作個唱詩人】——你若不壓橄欖成渣。
- 四、 本週主日第三堂【聖經知多少】——羅馬書特點和鑰義。

【家訊信息】信心的試驗

「叫你們的信心既被試驗，就比那被火試驗，仍然能壞的金子，更顯寶貴。」彼得前書一章七節

今天晚上，我要說到甚麼叫作信心受試驗。聖經裏給我們看見，沒有一次的信心，是不經過試驗的。所有的信心，都要經過試驗。信心所以要經過試驗，有以下幾個大原因。

【信心要經過試驗的原因——為要叫我們長進】神試驗我們的心，乃是要我們有長進。沒有一個基督徒人有長進，而他的信心是沒有經過試驗的。全世界的基督徒人，所有長進的，信心都是經過試驗的。我沒有保留地說這話，所有基督徒人的信心，都是經過試驗的。信心長進唯一的方法，就是經過試驗。神要帶領我們進步，唯一的方法就是叫信心經過試驗。因為我們來到神的面前，是藉著信心，接受神的一切恩典。所以神叫我們的信心經過試驗，我們就自然而然的長進了。

【為要滿足神的心】神叫我們的信心受試驗，不只叫我們有長進，也是叫祂的心得著滿足。世界上沒有一個人信了主，蒙了神的恩典，而他的信心是沒有經過試驗的。所以要試驗你的信心，就是證明說，你實實在在是信了。你信心的實在，叫神得了滿足。這經過試驗的信心，是叫神的名得榮耀的。在世上能榮耀神的名，就是經過試驗的信心。你無論經過甚麼種的患難，甚麼種的逼迫，甚麼種的攔阻，甚麼種的黑暗，你經過了試驗還能信，經過了試驗還不倒，這一種的信心，要叫神的名得著榮耀。

【為要堵住撒但的口】神叫我們的信心經過試驗，不只叫我們有長進，叫我們能滿足神的心。神叫我們的信心經過試驗，也是堵住撒但的口。撒但不肯說我們是信了。撒但不肯讓我們說，信是已經得著的，就已經得著了。牠總要來捉弄你一下，牠總要來為難你一下。神試驗你的信心，就是叫撒但無話可說。撒但看見你不是易與的，牠才肯退去。若是可能，牠總不肯讓你平平安安地過去。若是可能，牠總不肯讓你得著神的祝福。若不是真無辦法了，牠總不肯讓你過去。為著要堵住撒但的口，所以神必須試驗我們的信心。

【為要叫我們幫助別人】神所以試驗我們的信心，也是為要叫我們能幫助別人。一個沒有經過試驗的信心，是不能幫助別人的。別的弟兄姊妹，能得著你的幫助，都是因為你的信心經過了試驗。一個人，如果他說他已經信了，而他的信心並未經過試驗，就他的信心還有點靠不住。真是受過試驗的信心，叫撒但沒有辦法，叫撒但怎

樣弄也弄不倒，這樣的信心，才能叫全教會得著幫助。哦，弟兄姊妹們，經過試驗的信心，是比能壞的金子，更顯為寶貴的。

【信心受試驗和得勝的關係】現在我要講到信心受試驗和我們得勝的關係是如何。神所以試驗我們的信心，就是叫我們看見信心就是信心。真實的信心，都是長命的。凡是短命的，就不是信心。真實的信心，總是長命的。過三天，還能信；過一月，還能信；過一年，還能信；過十年，還能信；過五十年，還能信。真實的信心，受得住一次的攔阻，受得住五次的攔阻，受得住十次的攔阻。真實的信心，經過一次的試驗，還是信；經過五次的試驗，還是信；經過七次的試驗，還是信。凡是短命的信心，凡是一碰就倒，一碰就終了的信心，定規不是信心。凡是信心，定規是長命的。

在聖經中，給我們看見，得勝是在乎信神的話語。神說祂的兒子是我們的生命，神說祂的兒子是我們的頭，神說祂的兒子是我們的得勝，神說祂的兒子是我們的聖潔，神說祂的兒子是我們的能力。我知道是祂擔當我一重的重擔，我知道是祂擔負我一切的責任，我知道是祂供給我的忍耐，我知道是祂供給我的溫柔，我知道是祂在我裏面供給我一切。感謝讚美主！我信，我也知道。但是，這樣的信心，還需經過試驗。

今天早起，有一位弟兄對我說，我已經放手了，我已經相信了，我已經過得勝的關了。但是，昨天聚會完，我騎腳踏車回家去，行到大馬路先施公司那裏，被一老人碰倒了。當時我的外面雖然沒有說甚麼，可是我的裏面已經發脾氣了。這是怎麼回事呢？我已經放手了，已經承認自己的不能了，已經相信了，已經相信基督是我的得勝了，可是我沒有想到發脾氣，但脾氣卻已經來了。這是為甚麼呢？弟兄姊妹們，我告訴你們，這有兩個原因。

【我們得勝並非自己有了改變】我們過了得勝的關之後，以為我有一個禮拜不犯罪了，我有兩個禮拜不犯罪了，我有三個禮拜不犯罪了，我有四、五個禮拜不犯罪了，就以我好了，我現在改變了，我現在進步了。你在那裏得意，你在那裏自誇。所以，神定規給你試驗一下，叫你失敗一下，叫你知道你自己一點改變都沒有。你如果能忍耐，這不是因為你改變了，而是因為你改換了，是主替你忍耐了。如果你說你改變了，你就定規失敗。你要知道，如果你能忍耐，這是基督替你忍耐；如果你能溫柔，這是基督替你溫柔；如果你能聖潔，這是基督替你聖潔。你得勝了多少日之後，你還是你，你永遠還是你，你一點改變都沒有。倪柝聲永遠是倪柝聲，過五十年，倪柝聲還是倪柝聲。恩典一出去，倪柝聲還是倪柝聲。我感謝讚美主！得勝是基督，和我一點關係都沒有。我還是會犯罪，我一點改變都沒有。

有內地會的幾位西國教士問我說，甚麼叫作改變？甚麼叫作改換？我說，保羅，加上彼得，加上約翰，減去恩典，還是等於罪人。不要說保羅、彼得、約翰，一除去恩典，還是和普通的人一樣一式的。我們離了神的恩典，和馬路上的強盜，和許多的妓女，並沒有兩樣。若是有恩典，那是主代替了我，並不是我自己有了甚麼改變。有一首詩裏面有一句說，「當我的心稍為高仰，我就近乎跌倒危地！」這是真的。弟兄姊妹，要知道，你還是這麼一回事，你一點改變都沒有。

【到底是神的話靠得住呢，還是我們的經歷靠得住？】我們頂容易相信自己的經歷。我們以為說，像我這樣的軟弱，像我這樣的失敗，像我這樣的脾氣，那裏有得勝呢？我們因為看見自己的經歷是這樣，就說神的話是假的。但是，弟兄姊妹們，我問你，到底是神的話靠得住呢，是你的經歷靠得住？

哦，弟兄姊妹們，你碰見試探的時候，如果你說神的話是靠得住的，如果你說萬軍之耶和華的話是靠得住的，如果你說祂說了就是

了，如果你說神的話是安定在天，直到永遠的，你就站得住了。所以，現在的問題是你信誰的話？

【信心在這裏，山就得挪開】，我們要有移山的信心。如果一試就不行的信心，就不是信心。甚麼叫作大的信心呢？甚麼叫作移山的信心呢？堅信不移的信心，就叫移山的信心。移山的信心，就是不因任何的攔阻而受阻擋的。信心在那裏，難處就得挪開，這就叫移山的信心。山在這裏，信心在這裏，這兩者不能同時存在。不是山挪開，就是信心挪開。山在這裏，信心就得挪開；信心在這裏，山就得挪開。每一次的受試驗，就是要把山挪開。所以，現在的問題，不是受試驗的問題，乃是山在那裏，信心就得挪開；信心在那裏，山就得挪開。問題是我們是信路人的謊言呢，還是信神的話語？一經試驗就倒的，就不是信心。

我記得，有一次我病在這樓上。有一天有一位弟兄替我試熱度，查脈搏。熱度很高，脈搏很快。前幾夜我一連幾夜不能睡，真是快近死門了。那天夜裏我禱告，到第二天下午我得了主的話，主已經聽禱告了。主給我羅馬書八章十一節：「然而叫耶穌從死裏復活者的靈，若住在你們心裏，那叫基督耶穌從死裏復活的，也必藉著住在你們心裏的聖靈，使你們必死的身體又活過來。」那一天我以為特別要睡得好，那知道我那一天特別睡得不好。第二天那位弟兄再替我試寒熱，熱度更高，脈搏更快。撒但頂忙，牠點不慢的來說，這是甚麼應許呢？神應許你活過來，你看，你那裏活過來呢？撒但說的話很有道理。在這個時候，神立刻給我兩節聖經。一處是約拿書二章八節：「那信從虛無的人，離棄憐愛他們的主」（原文）。這是約拿在大魚的腹中說的。外面的景況、外面的情形，都是虛無的，都是虛謊的。一處是約翰福音十七章十七節：「你的道就是真理。」神說，我的話就是真的，其餘的話都是假的。如果神的話是真的，那麼我熱度的高就是假的，我脈搏的快就是假的，我夜裏的睡不好也是假的。所以我立刻感謝神說，羅馬書八章十一節的話是真的，其餘的病狀都是假的。我就是這樣相信，我就是這樣宣告。到了下午，我的熱退了，脈搏也慢了。到了夜間，我也能睡了。

【真實的信心只相信神的話】弟兄姊妹們，這就是信心的試驗。甚麼叫真實的信心呢？真實的信心，就是光相信神的話，而不相信自己的經歷，不相信自己的感覺，不相信黑暗的環境。阿利路亞！只有神的話是真的！如果環境和經歷與神的話相合，我們感謝讚美神！如果環境和經歷與神的話不合，就只有神的話是真的。凡和神的話相反的，都是假的。撒但對你說，你說你得勝了，你看，你還是和從前一樣敗壞，你還是和從前一樣軟弱，你那裏得勝了呢？你可以對撒但說，是的，我還是我，我永遠不會改變。但是，神說基督是我的聖潔，神說基督是我的生命，神說基督是我的得勝。撒但說你還是敗壞，但神的話是真的。撒但說你還是軟弱，但神的話是真的。撒但說你還是污穢。但神的話是真的。撒但對你說的都是謊言，只有神的話是真的！

弟兄姊妹們，我們是巴不得一信就有結果，我們是巴不得一信就有經歷。但是，弟兄姊妹們，我問你，難道你不能信神三天麼？難道你不能信神三個月麼？你不能信神三天，不能信神三個月，就你的信到那裏去了呢？「信靠的人必不著急」（賽廿八16）。我說了，我再說。

有一天晚上，主命門徒渡到那邊去。忽然起了暴風，波浪打入船內，甚至船要滿了水。主耶穌在船尾上，枕著枕頭睡覺；門徒叫醒了祂，說，夫子，我們喪命，你不顧麼？主起來斥責了風浪之後，對門徒怎麼說呢？在馬可福音是說：「你們還沒有信心麼？」在馬太福音是說：「你們這小信的人哪！」可見許多急得要命的禱告，就是不信表示。如果有信心，就是站在那裏。主是命你渡到那邊

去，主不是命你渡到海底去。主已經吩咐了，風再吹大一點也不要緊，浪再打高一點也不要緊，看船翻得了翻不了。沒有信，一碰見試驗就要躲起來。有信，就是碰見試驗，還能站在那裏。小的信心，一碰見試驗就要躲起來；大的信心，碰見試驗還是站住。假的信心，一碰見試驗就倒了；真的信心，碰見試驗還是站住。

【只站在信心這一邊】有一個人，罵我頂厲害；我越忍耐，他越罵我。那個時候我就求神說，神阿，求你快一點給我忍耐，求你快一點給我力量，使我能忍受得住，不然，我的脾氣快要發了。如果是現在，我不但不會急，我還可以笑著說，撒但，你藉著人罵得再厲害一點也不要緊，看你能不能把我裏面的基督罵得發起急來。我不但不恨那個罵我的人，我還能愛他。真的，你一這樣，撒但就無奈你何。弟兄姊妹們，感謝讚美神，得勝是基督，不是我。如果是我的話，我的忍耐只有這麼多，再過一過，就要發脾氣了。如果是基督，就沒有一次的試探是太厲害的。如果是基督，就沒有一次的試驗是太難當的。我們站在神的話這一邊，我們站在信心這一邊，撒但就無奈你。主命令渡到那邊去，就定規能渡到那邊去。並不是我們的話算得甚麼，乃是因神的話靠得住，因神是信實的。

弟兄姊妹們，末了讓我問你，你有沒有一兩件老犯的罪把你嚇倒了？我想一定有。弟兄姊妹們，我頂直的問你，住在你裏面的基督，把你帶到受試驗的時候，是試驗誰？我告訴你，每一次臨到你的試驗，不是試驗你，乃是試驗神。我們的信心受試驗，是神的兒子受試驗，是神的信實受試驗，不是我們受試驗。所有的試驗來到，是試驗基督能作甚麼。每一次的試驗來到，是試驗神的信實到底如何。你站在神的這一邊，你站在神的話這一邊，你站在與環境相反的這一邊，這個就叫信心，這個就叫得勝。撒但說，你還是污穢的，但你說，基督是我的聖潔。撒但說，你還是驕傲的，但你說，基督是我的謙卑。撒但說，你還是失敗的，但你說，基督是我的得勝。無論撒但怎麼說，你總是說，基督是靠得住的，神的話是靠得住的。這個就是信心，這個就是顯明神的實在。阿利路亞，基督是得勝的！阿利路亞，神是信實的！阿利路亞，神的話是靠得住的！

弟兄姊妹們，請你們記得，信心的試驗，不會長久的。就在你才得勝的那一段時候，試探特別多。但是，信心受了試驗，就叫別人能得你的益處，能受你的幫助。信心受了試驗，就使神的心得著滿足，神的名得著榮耀。信心受了試驗，就堵住了撒但的口，就叫撒但無奈你何了。阿利路亞，因為神的話是靠得住的！感謝讚美神！當你站在神面前的時候，沒有甚麼在你面前能站得住。當你站在信心面前的時候，沒有一座山不能挪移。信心是專門移山的，只要是山，都得挪開。阿利路亞！因為神是信實的。——倪柝聲

【鑒識真花偽花】相傳所羅門為王的時候，國勢強盛，遠方各國都來朝貢。某國特派專使獻花兩盆，一盆天然的，一盆人工造的，兩盆都是一樣的國色天香。為要誇示他本國技藝的精巧，並要窺探上國帝王的才識，所以請所羅門王鑒賞識別。王毫不猶疑的說：“請把兩盆花放在花園中去，等我和貴使一同去鑒賞。”花園中百花爭艷，極其芬芳，蜂蝶穿插其間，春光燦爛。一會兒，所羅門笑對使臣說出哪一盆是真花，哪一盆是人造的。原來天然的花有蜜，蜂蝶都棄假趨真。使臣聽了，驚服所羅門的智慧。我們的信心好比花，雖然一時真偽難辨，卻可實地實驗。真信心和真花一樣，是有生命的，開時色香味俱全，能對周圍發射，能吸引人，最後還能結果子。雖然各種花結的果子有多少大小的不同，但總不會白占地土。這就是使徒雅各說的：“信心若沒有行為就是死的。...我便藉著我的行為，將我的信心指給你。”（雅二 17~18）因此，不僅自己可以測驗，別人也會知道。